Problem Cozme-1 7.5inf Test:35
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A) 3.(a + 5) = 21 B) 3.(a-5) = 21 '
C) 5.(a-3) = 21 D) 3a-5 = 21 seklinde modellenen denklem asagidakiler-
den hangisidir?
2-) “Bir sayinin 4 eksiginin 5 kati 20 dir.” A) 4x-2=6
ifadesinin matematik cimlesi asagidaki- B) 2x+4=6
lerden hangisidir? C) 2x-4=6
D) 2.(x-4)=6
C) 5.(x—4) = 20 D) 4.(x+5) = 20 r 85 F .
2x X+ 1
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3-) Hangi sayinin 3 katinin 9 fazlasi, ayni sayinin A 4x+1 B E x+1F

gun a0
S katinin 7 eksigine egittir: Yukanda verilen ABCD dikddrtgeninin gevre uzun-

lugu 26 cm olduguna gore EFGH karesinin alani
A 4 B) 8 C) 10 D) 20 kag cm? dir?
A) 4 B)9 C)12 D) 24

4-) 1 eksiginin 2 katinin 3 fazlasi 5 eden sayi
asagidakilerden hangisidir?

8-)
A 0 B) 1 C)2 D) 3
xcm

(2x + 15) cm
5 adet es dikdortgensel bélge, sekildeki gibi birlestiri-

lerek karesel bir bélge elde ediliyor.
>) Hangi sayinin 3 fazlasinin yansi, ayni sayinin 5 ek- Dikddrtgenlerden her birinin kisa kenar x cm, uzun

sigine e§|ﬁll’° kenan (2x + 15) cm olduguna gore x kaghr?

A7 B)6 C)5 D) 4
A 13 B)7 C)6 D)2



9-) 3 katinin 12 fazlasi 11 katinin 68 eksigine esit

olan say! kactir?

Problemin cebirsel ifadesi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 11a-3a= 68

B) 3-(a+ 12) = 11a-68

C) 3a-12=11a-68

D) 3a +12=11a-68

10-) Ardisik 3 tek tam sayinin toplami 123 oldu-

guna gore, bu sayilarin en kiicugini bulmak
icin asagidaki denklemlerden hangisi kuru-
labilir?

A a+((@a+1)+(@a+3) =123
B)a+(a+2)+(a+4) =123
C)a+(@+1)+(@a+2 =123

D)a+(a-1) + (a-2) = 123

11-) iki sayidan biri, digerinden 5 eksiktir. Blyiik sa-

yinin 3 kati ile ki¢uk sayinin 4 katinin toplami 64
tar.

Buna gore, biyik sayinin ¢ézimuini veren
denklem asagidakilerden hangisidir?

A 3-x+4-(x-5) =64

B) 4-x+3:-(x-5) =64

C) 3:-x+4-(

D) 4-x+3-(

X+5)=

X+5)=

12-) Yasin'in bilyelerinin sayisi Umut’un bilyelerinin

13-)

14-)

sayisin 3 katindan 4 eksiktir.

Yasin ve Umut’un toplam 120 tane bilyesi ol-
duguna goére, Umut’un bilyelerinin sayisini
bulmak icin asagidaki denklemlerden han-
gisi kullanilabilir?

A x+ (3x+ 4) =120

B) x+3(x-4) =120

C) x+ (3x-4) =120

D) 3x + (x-4) =120

A noktasindan hareket eden ve surekli olarak
esit adim atan Aysun B noktasina dogru; 92
adim attiginda B noktasini 4 metre geciyor, 80
adim attiginda B noktasina 2 metre yol kaliyor.

Aysun’un bir adiminin kac metre oldugunu
veren denklem asagidakilerden hangisidir?

A) 80x—-4=92x+2
B) 92x-4=80x+2
C) 92x-2=80x-4
D) 80x+4=92x+2

Berat yaz tatilinde okumak igin £90ya 7 tane
kitap aliyor. Bu kitaplardan bazilarinin tanesi
15, geri kalanlann tanesiise ©10 dr.

Buna gore, kitaplardan kag tanesinin £15 ol-
dugunu bulmak icin ¢ézulmesi gereken denk-
lem asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 10.x+ 15.(x-7)=90
B) 10.x+ 15.(7 + x) =90
C) 15.x+10.(7-x) =90
D) 15.x+10.(x-7)=90



